
 

                                  

 

MEGHÍVÓ 
 

48. SAVARIA URBANISZTIKAI NYÁRI EGYETEM ÉS TERVEZŐ TÁBOR 

 

A Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület és a Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem 

Tanácsa (együttműködve a Magyar Urbanisztikai Társasággal és a Fiatal Urbanisták Tagozatával) 

tisztelettel meghívja Önt a 48. SAVARIA URBANISZTIKAI NYÁRI EGYETEM ÉS TERVEZŐ TÁBORBA, 

amely 2015. június 29 – 2015. július 02-ig kerül megrendezésre Szombathelyen. 

A Nyári Egyetem címe: 

„Az egyházak és a város” 

Az egyházak annak ellenére, hogy a felvilágosodás és a XIX-XX. századi diktatúrák ideológiája 
kimúlásukat, meghaladásukat jósolták, élnek, és hatással vannak társadalmunkra, városaink (és 
falvaink) életére. A templomok, egyházi iskolák és kollégiumok, püspöki paloták, szociális otthonok, 
temetők városaink és falvaink identitásában, vonzóságában, ismertségében, mindennapi életében 
lényeges, gyakran meghatározó szerepet töltenek be, illetve sok építészteoretikus szerint a 
templomépítészet minden építészet alapja, kiinduló pontja. 
Ezenkívül a 2016-os év Szent Márton éve lesz, aki Savaria szülötte, s Pannonhalmához 
(Győrszentmártonhoz) is kapcsolódik. 
Méltó és igazságos tehát, hogy e témának szenteljük az idei nyári egyetem programját. 

A Nyári Egyetemen résztvevők közül azok, akik végig részt vesznek a programokon, 6 továbbképzési 
pontot kapnak a Magyar Építész Kamara Továbbképzési Szakbizottság akkreditációja és döntése 
következtében. (MEK-OTIR: 2015/121) 

A rendezvénnyel kapcsolatos további információkat, illetve a részletes programot megtalálja a 

www.sune.hu honlapon. 

Jelentkezését 2015. június 22-ig (hétfő) tudjuk elfogadni. Kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lapot 

töltse ki és küldje el e-mailben a nagy.andrea@vasitit.hu címre, vagy faxon a 94/509-500 számra. 

Jelentkezéséről visszaigazolást küldünk. 

Ha további információkra van szüksége, szívesen áll rendelkezésére Nagy Andrea a 94/509-500-as 

telefonszámon. 

Nagy örömünkre szolgálna, ha személyesen üdvözölhetnénk a 48. Savaria Urbanisztikai Nyári 

Egyetemen! 

Szívélyes üdvözlettel: 

 Körmendy Imre s.k. Simon Zoltán Péter s.k. 

 a MUT és a Nyári Egyetem a Nyári Egyetem 

 Tanácsának elnöke Tanácsának titkára 
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